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Approximately how would you rate your attendance for this class?)
50~60% % | 60~T70%*k | 70~80% %k | 80~90% %
50% k5@ | 5 (50% to | 5@ (60% to | 5@(70% to | J&(80% to | 90%IX L
(less than | less than | less than | less than | less than (90% or
50%) 60%) 70%) 80%) q0%) more) &t
¥ A . 5% 1% 4 1% 13. 0% 19.2% 61.0%| 100.0%
B . 2% 0. 9% 3.5% . 3% 21.7% 61.4%| 100.0%
BERREFE 0.1% 0. 3% 3.0% 6. 7% 8. 9% 81.0%| 100.0%
iCLA 0. 5% [ 1% 4. 5% 17. 0% 217. 8% 49.1%| 100.0%
ZAR—YFF 0. 7% 0. 8% 4. 1% 16. 8% 25. 6% 52.0%| 100.0%
iR
&t l. 0% 0. 9% 3.9% 13.3% 21. 6% 59.4%| 100.0%
ER2. | BoREHLY., REBHMSIDER - BERFHOLOICERL
EEHOREIEEE LT ENDREZETL A9, (Q2. How much time on
average did you spend outside of class time on pre- and post-
learning activities per class?)
30 9~ | B
MikiE || BfE~2 | 28R ~4
FrAY | 300Kk | (30minutes BERAAS(1 | BERAKE (2
LT\ | (less than| to less [hour to hours to | 4 BFREIIX L
W (Almost 30 than | less than less than | (4 hours
none) minutes) hour) 2 hours) 4 hours) or more) &5t
F | EFER 16.7% 23. 6% 28. 9% 20. 1% 6. 9% 3.9%| 100.0%
B |2 i 12. 3% 19. 8% 30. 1% 23. 0% 8. 7% 6. 1%| 100.0%
R RBEFI 15. 6% 22.7% 31.4% 20. 3% 7. 3% 2.6%| 100.0%
iCLA 7. 1% q. 3% 19. 8% 217. 2% 23. 5% 13.0%| 100. 0%
RR—VFFY 29. 7% 24, 8% 23.7% 12.8% 5. 4% 3.6%
&3 18. 1% 21. 8% 217. 6% 19. 5% 8. 1% 5.0%| 100.0%




%R 3.

CoR¥ENBY., FEEBRE. RO SNARBITOVWTREL TV

7=o (Q3. I understood the objectives of this class, the goals to be

attained, and the assignments required.)

F-7K<
R HEHZH | XXZHE rTHbxH
A ZIRb | Bbhiwn 9) B9
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | 3 &9 (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) &3t
¥ EFEE l.2% l. 5% 5.2% 23.9% 38. 0% 30.2%| 100.0%
B |2 i . 0% I. 5% 4, 4% 23. 1% 39. 9% 30. 1%| 100.0%
BEREFE 0.5% 0. 1% . 0% 16. 0% 48.8% 33.7%| 100.0%
iCLA 2.0% . 0% 3.2% 16. 1% 34. 8% 42.9%| 100. 0%
RR =Y FER 0.5% 0.9% 4. 0% 23. 0% 37. 1% 34.4%| 100. 0%
&t 0.9% I.2% 4, 2% 22. 4% 38.9% 32.2%| 100.0%
B4 CORELEBTS-OICE AL, (4. I made an effort to
understand this class.)
F-7K<
ZHR HEYZH | XXZHE b xH
2\ ZIHIRDbE | Bbhiw 9 5N
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | %35 &9 (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) A3t
¥ EFE . 1% I.2% 3.6% 20. 6% 39.2% 34.3%| 100.0%
B (g 0.8% l.2% 3.7% 20.9% 39.7% 33.7%| 100.0%
BEREFI 0.4% 0.1% l. 2% I'1. 4% 46. 6% 40.2%| 100.0%
iCLA 0. 7% I.1% 2.6% 1. 7% 36.7% 47.2%| 100.0%
2R =Y R FZER 0. 4% 0. 6% 3. 4% 20. 2% 37. 6% 37.8%| 100.0%
&% 0.7% . 0% 3.4% 19. 5% 39.3% 36.2%| 100.0%
5. ZORENOARE L CEMBTE/, (@5. I understood the
content of this class well.)
F-7K<
zoHR HEHNZH | XXX HE rTbxH
W ZHORDbE | Bhiew 9 B9
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | 5B (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) &t
¥ EFER . 3% l. 2% 4. 5% 25. 4% 36. 8% 30.8%| 100.0%
B |42 . 0% . 3% 4.5% 23. 3% 39. 2% 30.7%| 100. 0%
REREZ 0.5% 0. 4% 3. 1% 15. 9% 47. 3% 32.8%| 100.0%
iCLA l. 9% 2. 3% 3.9% 16. 8% 36. 1% 39.1%| 100.0%
2R =Y FZER 0.3% 0.8% 4, 4% 24.0% 35.5% 35.0%| 100.0%
EF 0.9% I.1% 4, 3% 23.2% 37.9% 32.5%| 100.0%




B 6. HEMFEL HIZHEYIE -7, (Q6. The way the instructor spoke
was appropriate.)

Fo7K % HEHNZH | XXX HE rTbxH
IRV | ZHIRDR | Bhw J B
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | 5B (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) &t
= . 4% . 8% 4, 2% 17. 2% 37. 1% 38.2%| 100.0%
. 2% . 3% 4. 3% 17. 6% 36. 8% 38.8%| 100.0%
0. 4% 0. 5% 2.8% 10. 7% 40. 5% 45, 1%| 100. 0%
l. 0% l. 8% 2.6% q.9% 30.7% 54.0%| 100.0%
ZR—="YF} 0.6% l.2% 4. 0% 18. 8% 34.2% 41.2%| 100.0%
= l. 0% l.4% 4. 0% 16.9% 36. 1% 40.6%| 100.0%
JET. RE. X574 FEH BEEH HEHVREAERR IO CT
-7, (Q7. The whiteboard, slides, recordings, and handouts were
easy to understand.)
F-7Kx HEHZH | XXZHE rTdHbxH
IRV | ZHIR-RbR | Bbhw 9) 5N
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | #HES (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) &t
l. 4% l. 5% 4, 4% 17. 7% 36. 1% 38.9%| 100.0%
l. 0% . 4% 4. 2% 17. 8% 37. 6% 37.9%| 100.0%
0. 4% I.0% 3.1% 13.0% 39. 0% 43.7%| 100. 0%
2. 0% 2.5% 4, 4% I'l.8% 33. 6% 45.7%| 100.0%
A R—=VF 0.5% I.1% 4.7% 19. 6% 34. 5% 39.7%| 100.0%
g l. 0% . 4% 4, 3% 17. 6% 36.2% 39.5%| 100.0%




R 8. KEIIFENERLEDLLHNI R (LE2—Y—F, NFR I,
IN—=T7—7, FEBROB&EERE. 7)) vAh—1RY) 217>/, (8.
The instructor used various materials to deepen students&#39;
understanding. e.g., review sheets, quizzes, group work, video
streaming for pre- and post-learning activities, clickers, etc.)
F-7<K% HFTVZH | XXZHE ETH%o
IBRDLW | IR | Bbhwn 9, B
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | #9585 (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) &%
EFER l. 4% I.8% 4, 4% 19. 3% 36. 1% 37.0%| 100.0%
BREFE . 3% l.5% 4. 1% 18. 4% 37. 6% 37.1%| 100.0%
REREY 0. 6% 0.2% . 9% 10. 4% 41.7% 45.3%| 100.0%
i
iCLA l. 7% 3. 5% 5. 0% 15. 9% 31.4% 42.5%| 100. 0%
2 R—="YF 0.7% l. 5% 4. 8% 21.3% 34. 6% 37.1%| 100.0%
FE
& l. 2% l. 6% 4, 3% 18. 7% 36. 3% 37.9%| 100.0%
KM 9. HERDRNIFENS M (ARCEELRY) 22 L7, (09. The
instructor effectively encouraged student participation (questions,
comments, etc.)
For<K=*% HTYVZH | XXX HRE ETbxH
IRDRV | THRG | Bhlew J B9
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | %5 &5 (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) A3t
EFER l.9% 2. 6% 7. 0% 21.3% 32.8% 34.4%| 100.0%
REFE l. 7% l. 6% 5. 1% 18. 1% 36.2% 37.4%| 100.0%
BEXEY 0.5% 0. 8% 3.2% L. 1% 35.2% 49.2%| 100.0%
BB
iCLA . 4% l. 6% 2.5% 12. 6% 30. 0% 51.9%| 100.0%
Z2R—="YF 0. 8% l. 6% 5. 5% 20. 6% 33.0% 38.4%| 100.0%
FER
B . 4% I.8% 5.5% 18. 9% 34. 0% 38.5%| 100.0%




XM 10, HEIIFEACEEDEMICEAL THRENL 74— FXY 7 %17
7=o (Q10. The instructor provided effective feedback on assignments

and student participation.)

Fo7K % HEYZH | XXZHRE ¥THbxH
IBRbRWV | IR | Bhiw g B9
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | 5B (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) &zt
F EFH . 4% 1. 7% 5. 0% 20. 7% 36. 1% 35. 1%| 100. 0%
B |gEym . 3% I. 5% 4. 4% 18. 3% 38. 1% 36.4%| 100. 0%
BERXEF 0. 4% 0. 5% 2. 0% I, 8% 38.9% 46.4%| 100.0%
iCLA 2.6% 2.9% 3. 1% 13.9% 3. 1% 46.4%| 100.0%
ZR—="YFZ 0. 4% 0. 9% 3.9% 19. 8% 35.5% 39.5%| 100.0%
R
G . 1% l.4% 4, 2% 18. 7% 36.5% 38. 1%| 100.0%
EHE I, HERZFEDLNLXEREZLEL TRELED, (QIl. The
instructor assessed the level and understanding of students while
proceeding with the class.)
F-5<K% HEHZH | XXZHE tThbxo
IRV | ZHIR-RbR | Bbhw 9) 5N
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | #HES (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) &t
¥ |EFEE l. 3% I.7% 5.2% 21.7% 35.7% 34.4%| 100.0%
AR . 2% . 3% 4, 5% 7. 9% 38. 4% 36.6%| 100.0%
BREREFH 0. 5% 0. 7% 2. 6% 10. 7% 39. 3% 46.3%| 100.0%
iCLA 2.2% 3.7% 3.9% 13. 3% 35. 0% 42.0%| 100.0%
ZR—YHF 0.5% I.3% 4.1% 20. 6% 36. 0% 37.5%| 100.0%
g
&t l. 0% l. 5% 4, 4% 18. 9% 36.9% 37.2%| 100.0%




FR 12, YINRATRINEEEBEINERINS LI IS, RENTHN
7=. (Ql2. Classes were conducted in such a way that students could
achieve the objectives stated in the syllabus.)
Ik Z | ZHIBH | HETYVZTH | LX) tTHbxo
I-bRWV AN ¥ o NN N B9
(Strongly | (Disagree | (somewhat | (Somewhat | &5 B9 (Strong
disagree) ) disagree) agree) (Agree) agree) &zt
¥ EFEE l. 0% I.1% 3. 1% 19. 0% 38. 6% 37.2%| 100.0%
G S 0. 9% 0. 8% 3. 4% 17.8%|  38.9% 38. 1%| 100.0%
RERXEF 0. 4% 0. 4% 8. 9% 42.9% 47.4%| 100. 0%
iCLA l. 9% l. 8% 4. 1% 13. 2% 32.5% 46.5%| 100.0%
R R =Y R FER 0.3% 0.9% 2.7% 18. 5% 38.9% 38.7%| 100.0%
aF 0. 8% 0.9% 3.0% 17. 5% 38. 7% 39.1%| 100.0%
R 13, CoRES SR - REREEFIIOFB e TERE, QI3
I was able to acquire knowledge and skills from this class.)
F-7K<
ZIRDH | ZHIBH | HFEYVZH | PXZHR tThbxo
AR S Bbhiw 9 RS
(Strongly | (Disagre | (somewhat | (Somewhat | 9 &9 (Strong
disagree) e) disagree) agree) (Agree) agree) &3t
¥ |EFEE I. 0% . 2% 4. 5% 20. 8% 38.3% 34. 1%| 100.0%
AR . 0% . 1% 4, 0% 19. 9% 39. 3% 34.7%| 100.0%
BRREF 0. 4% 0. 5% l. 3% 12. 0% 44, 3% 41.5%| 100.0%
iCLA l. 7% 2.5% 3. 1% 13.5% 33.6% 45.7%| 100. 0%
RR =Y R FER 0. 3% 0.9% 3.9% 20. 4% 37. 0% 37.5%| 100.0%
BF 0.8% [ 1% 3.9% 19. 4% 38. 4% 36.3%| 100.0%
EE 4, REDSHOPFHEZIT T TOPHREHEIFOZILEH- L
fob) =W B -7, (Ql4. I was intellectually stimulated by the
class and want to learn more about the field and related
disciplines.)
Ik X | ZHIBDH | HFTYVZTH | ®ZH rTHx
I Rbw W Rbhiw N IS
(Strongly | (Disagree | (somewhat | (Somewhat | Z 5 &9 (Strong
disagree) ) disagree) agree) (Agree) agree) &%
¥ UEEER l. 3% l.9% 5. 4% 23. 4% 34. 7% 33.2%100. 0%
B[R . 2% I 6% 4.3% 21. 4% 38. 2% 33. 3% 100. 0%
BERXEFR 0.5% I. 1% 2.9% 17. 3% 42. 2% 36. 1%100. 0%
iCLA 3.9% 3.2% 5.2% 18. 3% 29. 3% 40.2%|100. 0%
2R =Y R FER 0.5% 1.2% 4, 5% 21. 1% 35. 3% 37.6%|100. 0%
&t I 1% I.6% 4, 6% 21. 4% 36. 2% 35. 0% 100. 0%




XA 15, REWICHTZOREIIBRERKL >, (QI5. Overall, this
class was meaningful)
ForK% HEYZH | PPLTHRE ETHxH
IRV | ZIEbR | BEbhw 9 B9
(Strongly W (somewhat | (Somewhat | 5B (Strong
disagree) | (Disagree) | disagree) agree) (Agree) agree) &t
¥ EFED I 1% l. 4% 4. 0% 17.5% 35. 8% 40.2%| 100.0%
B |mgz 1% . 3% 3.5% 17.7% 36. 8% 39.6%| 100.0%
RERX 0.5% 0. 5% . 0% 10. 7% 38. 6% 43.8%| 100.0%
iCLA 2. 8% 2. 4% 2. 6% 13. 4% 28. 5% 50.3%| 100.0%
ZR—YHRF 0. 4% 0. 9% 3.4% 19. 1% 34.5% 41.7%| 100. 0%
g
&t l. 0% l. 2% 3.4% 17.3% 35. 6% 41.6%| 100.0%
FEIME (J/ME | RAAE 6)
(=353 AR—
EEE O |RE K& |ICLA |VEEZE
218 FE|FE B
RE3. CoRENEHN., FEER. RHonfk| 4.9 4.87| 4.90| 5.14| 5.09| 4.99
BRAITOWTIBE L Tz, (@3, T understood
the objectives of this class, the goals to
be attained, and the assignments required.)
HE L CORKEEBTHOIIE AL, 5.04 4.99| 4.99| 5.24| 5.24| 5.07
(Q4. I made an effort to understand this
class.)
EE 5. ZOREOABREZLKEMBTER, (5. 4,94 4,88 4.91| 5.08 5.00f 4.99
I understood the content of this class
well.)
ZR 6. MENEELAHIZBEYL >, (Q6. The 5.07 5.011 5.04| 5.26 5.29 5.09
way the instructor spoke was appropriate.)
ZE 7. RE. RTA FEH. BEER. H50 5.05 5.02| 5.03| 5.20| 5.09| 5.06
RERAER 2 IO Y XRTH -7, (Q7. The
whiteboard, slides, recordings, and handouts
were easy to understand.)
X8 HERFENEBREFDL-ONIEK 5.0l 4.98| 5.01| 5.28 4,99  4.99
(LEa=Y=h  NTRI, TL—T7=7,
FEEANB&EERE. 7)) vA—RRY) £1T-
7=o (Q8. The instructor used various
materials to deepen students&#39;




understanding. e.g., review sheets, quizzes,
group work, video streaming for pre- and

post-learning activities, clickers, etc.)

9. HEIHENIFENS I (BERXEES
¥) {8 L7, (Q9. The instructor
effectively encouraged student participation

(questions, comments, etc.)

4.98

4,84

4.98

5.28

5.24

.99

M 10, HEIIFEXCFENSMICEHAL THED
74— KNN\wI7%5T7-57, (Q10. The
instructor provided effective feedback on

assignments and student participation.)

5.02

4,94

5.00

5.28

5.07

.08

BRI, BEIIFEDLRILXLERELIEBEL T
EEHEH~, (Qll. The instructor assessed
the level and understanding of students

while proceeding with the class.)

5.0l

4.92

5.0l

5.26

5.0l

.03

B 12, YSINZATRINALEEZEBZENSERIN
5&H1T, BENITH, (Q12. Classes were
conducted in such a way that students could
achieve the objectives stated in the

syl labus. )

5.05

5.07

5.36

5.12

R 13, ComEN S - BEERCEFIIOT
5ZeHTE7, (Ql13. I was able to acquire

knowledge and skills from this class.)

5.03

4.97

4.99

5.24

.05

R 14, RELSHORBEZIT T, TOREFX
BESFNIr2db-ortmY) VW B,

(Ql4. T was intellectually stimulated by the
class and want to learn more about the field

and related disciplines.)

4.95

4,88

4.94

5.08

4,87

.02

R 15, REMICATZOREIARRL T,

(Q15. Overall, this class was meaningful)

5.10

5.06

5.07

5.33

5.13

BT — 2D (YR FX)

4199

5336

1042

882

4228
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